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GMS Body Cast 

adiční silikon na kopírování těla s nastavitelnou dobou zpracovatelnosti 

 

 

Použití:  

GMS Body Cast je dvousložkový adiční silikon s výbornou kopírovací schopností Je určen pro 

kopírování lidského těla, a pro výrobu masek a speciálních efektů. Dobře se odlévá i nanáší štětcem. 

Jedná se o silikonový kaučuk třídy FDA s testováním pro styk s potravinami a pokožkou. 

Materiál je netoxický a bez zápachu. Je šetrný k pokožce i životnímu prostředí, během vytvrzování se 

neuvolňují žádné škodlivé látky.   

Současně s GMS Body Cast se používá GMS ATX (akcelerátor urychlení). Tento akcelerátor snadno 

umožňuje nastavit dobu potřebou pro zpracování a odformování. 

Materiál lze velmi dobře probarvovat na požadovaný odstín pomocí GMS pigmentů.  

 

Vlastnosti: 

barva obou složek   průsvitná 

viskozita směsi    19000 ± 3000 mPa.s (23 oC)  

mísící poměr    100:100 hmotnostně 

hustota     1,02 g/cm3 

tvrdost     25 ± 2 Shore A  

pevnost v tahu    5,5 ± 1 Mpa  

odolnost proti natržení   25 ± 3 kN/m    

smrštění    <0,1 % 

protažení do přetržení   400-550 %  

teplotní odolnost   min. 200 oC  

zpracovatelnost a odformování  nastavitelné pomocí ATX  

dávkování GMS ATX   0,1 %, zpracovatelnost 20 minut, odformování 90 minut 

      0,5 %, zpracovatelnost 10 minut, odformování 30 minut 

      1 % zpracovatelnost 5 minut, odformování 15 minut  

 

GMS ATX se dávkuje do systému nakonec, až po smíchání složky A se složkou B. Množství je 

udáno v procentech na tuto celkovou navážku (A+B). Doporučené běžné dávkování je 0,5 %. 

To znamená, že se smíchá 50 g složky A + 50 g složky B a následně se pomocí pipety dávkuje 

0,5 ml GMS ATX. Množství ATX se může pohybovat od 0,01 % do 1,5 % podle požadavku na dobu 

zpracování a vytvrzení.  

 

Výše uvedené časy jsou orientační, protože je ovlivňuje také teplota prostředí a množství smíchaného 

materiálu. Teploty nad 23 oC zkracují dobu na zpracování a urychlují rychlost vytvrzování, nižší 

teploty naopak všechny časy prodlužují. Stejně tak při smíchání najednou většího množství materiálu 

než 200 g, dojde k silnější reakci a materiál má kratší dobu na zpracování, než pokud se smíchá jen 

velmi malé množství materiálu (např. 10 g). 
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Návod k použití: 

- Před použitím promíchejte samostatně složku A i B v původním obalu. Vyvarujete se tak 

problémům, které mohou vzniknout sedimentací materiálu během skladování. 

- Navažte potřebné množství složky A a stejné množství složky B a vše důkladně promíchejte. 

Následně nadávkujte GMS ATX urychlovač, podle potřebného času na zpracování. 

- Pro zamezení vzniku bublin při kopírování, je doporučeno první vrstvu aplikovat ihned po 

smíchání všech složek a to např. pomocí štětce. Ihned po smíchání je hmota dostatečně tekutá 

a vytvoří tak na povrchu tenkou vrstvu bez bublin. S postupem času hmota pozvolna houstne a 

umožňuje nanést i silnější vrstvu materiálu najednou. Po zaschnutí první vrstvy můžeme 

přidat i druhou a třetí vrstvu. Je potřeba vědět, že čím více vrstev aplikujeme, tím lépe forma 

drží tvar, ale je také hůře ohebná a obtížněji se z ní pak vyndávají odlitky (např. ruka).  

- Pokud nanášíme poslední vrstvu, můžeme již do ní rovnou nanést zpevňující obal (sádrové 

obvazy apod).  

- Materiál je možné odformovat a sundat ve velmi krátké době podle nadávkovaného 

urychlovače. Plné zatížení formy se doporučuje až po cca 24 hodinách od smíchání, kdy dojde 

k plnému vytvrzení a dosažení konečných pevností.  

- Materiál je citlivý na některé chemické látky. Při styku s nimi pak hmota nevytvrzuje, nebo je 

dlouho lepkavá. Forma nebo kopírovaný materiál proto musí být vždy čistý, suchý a nesmí 

tyto chemické látky obsahovat. Jedná se především o látky obsahující N, S, P organické a 

iontové sloučeniny jako Sn, As, Hg, Ph. 

- Vytvrzování probíhá při pokojové teplotě, ale vytvrzování lze urychlit také pomocí zvýšené 

teploty. Odlitek je možné nahřát na teplotu cca 60 oC a tím docílíme dřívější konečné pevnosti, 

než po 24 hodinách.  

 

 

Skladování: 

Skladuje se v suchu při teplotě 20 oC, záruční doba 12 měsíců. 

 

Balení: 

1 kg (0,5 kg složky A + 0,5 kg složky B, + 5 ml GMS ATX) 

10 kg (5 kg složky A + 5 kg složky B, + 50 ml GMS ATX) 

Jednotlivé složky lze objednat i samostatně. Umožňujeme i jiné balení, po vzájemné dohodě.  

 

Ochrana bezpečnost při práci: 

Při práci s tímto produktem, je třeba zajistit dobrou ventilaci, a použít ochranné rukavice a brýle.  

Podrobnosti týkající se bezpečného zacházení a ochrany jsou uvedeny v bezpečnostním listu.  
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